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Pracovní skupiny Senioři a Osoby se zdravotním postižením  
Zápis z jednání pracovních skupin, ze dne 19.9.2022, Klub důchodců, U Kasáren 813, 266 01 Beroun 
od 13 hod.  

Přítomni: dle prezenční listiny  

Program jednání pracovní skupiny:  

1. Úvod 
2. Aktuální situace, změny a potřeby v sociálních službách 
3. Naplňování Střednědobého plánu rozvoje sociálních služeb města Beroun a spádového území 

2019-2023, výstupy k vyhodnocení Akčního plánu na roky 2020-2021 
4. Různé  

 

Ad. 1 Úvod 

Koordinátorka Jana Švestková přivítala přítomné a požádala zástupce poskytovatelů sociálních služeb, 
aby se představili, sdělili základní informace o činnosti a novinky. 

Digitus Mise, z.ú. – sdělili, že o centrum denních služeb není od doby covidu – 19 moc velký zájem; 
předali pozvánku v rámci Slavností města Hořovice - 700 let - Představme se! (jedná se o interaktivní 
setkání poskytovatelů sociálních služeb, které se bude konat 24. 9. – 25. 9. 2022) 

Domov penzion pro důchodce Beroun – pozvali na den otevřených dveří, který se koná dne 5. 10. 2022 
s umožněnou prohlídkou penzionu a stráveným odpolednem s dechovkou 

Lomikámen, z.ú. – nabízejí služby pro osoby s duševním onemocněním, a to sociální rehabilitaci, asi 1,5 
roku zajišťují službu chráněného bydlení (nyní mají 14 lůžek a do konce roku by chtěli mít 24 lůžek); 
dále u klientů navýšili věkovou hranici na 80 let; zvou na besedu 12. října 2022 v Jiné kávě – na téma 
hraniční porucha osobnosti; od září přijali psychologa na zkrácený úvazek  

Centrum domácí péče provozovatel Kompletní péče s.r.o. – mají neziskovou organizaci Důstojný 
odchod, z.ú., její hlavní činností je domácí hospicová péče; v lednu 2023 plánují otevření Domácího 
hospice; v září registrovali sociální službu odborného sociálního poradenství a terénní odlehčovací 
službu, čekají na zařazení do sítě 

VČELKA sociální služby o.p.s. - poskytují pečovatelskou službu osobní asistence sociálně aktivizační 
služby v domovech 

Dementia I.O.V., z.ú. – funguje poradna Včera v Berouně s odborným sociálním poradenstvím pro 
seniory a pečující o blízké; poradenství poskytují jak v ambulantní tak v terénní formě; provozují osvětu 
ve vzdělání – výstava na časovou diagnostiku a projekt - Demence do škol; nabízí testování paměti; 
připomenuli důležité mezioborové setkání 8. 3. 2022, které napomáhá k vytvoření komunity 
„Dementia friendly“ 

Clementas Mlékovice, s.r.o. – domov se zvláštním režimem; nabízí terapeutickou zahradu, Kneippův 
chodník, naučné stezky, využívá aromaterapeutické prvky; spolupracuje i se záchrannou stanicí pro 
zvířata, neboť jejich klienti u nich mohou žít se svými mazlíčky; obdobně se staví i Hředle  
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Domov Hostomice – Zátor, poskytovatel sociálních služeb – po dvou letech obnovena akce Tančíme 
pro radost (kapacita již naplněna)  

Člověk v tísni, o.p.s. – má dvě registrované služby – sociálně aktivizační služby pro rodiny s dětmi a 
odborné sociální poradenství zaměřené na dluhovou problematiku; jako neregistrované služby 
podporují vzdělávání a karierní poradenství; pomáhají a pracují s ukrajinskou agendou; podávají 
insolvenční návrhy zdarma 

Tichý svět, o.p.s. – zajistili příměstský tábor pro slyšící děti, které se učily český znakový jazyk; v září 
oslavili svátek lidí s handicapem sluchu - mezinárodní den neslyšících;  účastnili se akce Dny města 
Kladna 2022 a také festivalu Deafember – Taška fest v Kladně; podepsali memorandum s Krajským 
úřadem pro Středočeský kraj (na Krajském úřadě budou k dispozici bezbariérové webové stránky pro 
neslyšící s rodným znakovým jazykem); zvou na den otevřených dveří, který se koná dne 4. 10. 2022 na 
Kladně ve Váňově ulici 

CpKP – podporují zájmy neformálně pečujících, došlo k utlumení činnosti z důvodu ukončení finanční 
podpory; pořádají psychorehabilitační pobyty i s asistencí; uskutečňují mezioborová setkání; vytvořili 
katalog pro pečující; poskytují homesharing – sdílenou péči pro děti do 21 let s mentálním nebo 
kombinovaným postižením (probíhá kampaň v ČT – hledají dobrovolníky na pomoc rodinám; předány 
informační letáčky) 

Klubíčko Beroun, z.ú. – funguje již 25 let; ve Vráži u Berouna mají k dispozici 13 lůžek; provozují týdenní 
stacionář, celoroční pobytové odlehčovací služby, terénní i ambulantní sociálně aktivizační služby pro 
seniory a zdravotně postižené, fakultativně 3 automobily asistované dopravy a služby osobní asistence 
– doprovázení do zaměstnání (Job asistenti)  

Sociální podnik Klubák, z.ú. – zaměstnává své klienty a absolventy praktických škol; od července 2022 
na Vráži u Berouna provozují bistro, kde je zaměstnáno asi 15 osob se zdravotním postižením na různé 
částečné úvazky a na různých pozicích (pomocný kuchař, cukrář, uklízeč apod.); zvou na den 
otevřených dveří a zahradní slavnost spojenou s ochutnávkou jejich produktů dne 21. 9. 2022 

Městský úřad Beroun, OSVZ – stále se nedaří najít vhodné sociální pracovníky na oddělení sociálně-
právní ochrany dětí (aktuálně chybí 2 úvazky); byl připomenut termín odevzdání žádostí o dotace 
v sociálně-zdravotní oblasti do 30. 9. 2022; sdílena dobrá zkušenost s umístěním několika lidí z Berouna 
do domova Clementas 

Anděl Strážný, z.ú. – tísňová péče; letos představili nové menší SOS tlačítko; mají vysoký nárůst klientů 
hlavně stále staršího věku; budou otevírat pobočku v Plzni – enormní zájem sociálních pracovníků 

Charita Beroun – nabízejí služby pro seniory - pečovatelskou službu, domov se zvláštním režimem a 
denní stacionář; chtějí navázat na dobu před covidem – 19 v péči o neformálně pečující (měli 
svépomocné skupiny)  

Centrum pro zdravotně postižené a seniory Středočeského kraje, o.p.s. – poskytují tři sociální služby -  
odborné sociální poradenství, osobní asistenci a sociálně aktivizační služby; mají půjčovnu 
kompenzačních pomůcek; dne 5. 10. 2022 od 10 hod. se budou účastnit dne otevřených dveří v 
Domově penzionu pro důchodce spojených s výstavou ručních prací  

 

Svaz neslyšících a nedoslýchavých osob v ČR, z.s. Krajská organizace Středočeského kraje p.s. a 
Centrum pro neslyšící a nedoslýchavé pro Prahu a Středočeský kraj, o.p.s. – 19.9.2022 se účastní křestu 
knihy „Jsem jedno ucho“, 5. 10. 2022 poté dne otevřených dveří v Domově Penzionu pro důchodce 
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Beroun, kde budou vystavovat kompenzační pomůcky pro sluchově postižené a  3. 10. 2022 se 
uskuteční přednáška na téma Neohluchni  

Svaz neslyšících a nedoslýchavých osob v ČR, z.s., Základní organizace Beroun, p.s. – mají 52 až 56 
členů; do budoucna se zaměří na vyhledávání seniorů, kterým chybí informace a jsou osamělí  

Domov seniorů TGM, p.o. – nabízí tři služby – domov pro seniory, domov se zvláštním režimem a 
odlehčovací službu; došlo k revitalizaci jejich parku, kde mají i nové mezigenerační prvky  

Ad. 2 Aktuální situace, změny a potřeby v sociálních službách 

Koordinátorka sdělila aktuální informace a novinky za období červen až září 2022 týkající se této 
pracovní skupiny. 

Ad. 3 Naplňování Střednědobého plánu rozvoje sociálních služeb města Beroun a spádového území 
2019-2023, výstupy k vyhodnocení Akčního plánu na roky 2020-2021 

Koordinátorka přednesla všechny doposud odevzdané výstupy k vyhodnocení Akčního plánu na roky 
2020-2021. Po doplnění budou výstupy předloženy pracovním skupinám, koordinační skupině a široké 
veřejnosti.  

Ad. 4 Různé 

Koordinátorka předala slovo organizaci Člověk v tísni, o.p.s., za kterou nám sdělili informace týkající se 
„Milostivého léta 2“. Jedná se o poslední šanci, jak se zbavit exekucí vedených pro dluhy u 
veřejnoprávních subjektů. Tato akce probíhá od 1. 9. 2022 do 30. 11. 2022 a je spojena s úhradou 
dlužné jistiny a poplatku ve výši 1.815 Kč. Více informací je možné zjistit  
na: www.milostiveleto.cz 

 

Závěr: 

Koordinátorka poděkovala přítomným za účast a ukončila jednání.  

 

Zapsala:  

Ing. Jana Švestková  

Koordinátorka komunitního plánování sociálních služeb města Beroun  

 

 

Město Beroun       Ing. Jana Švestková 

Husovo nám. 68      místní koordinátor KPSS v Berouně 

266 01  Beroun        osvz15@muberoun.cz 

www.mesto-beroun.cz      tel. 311 654 363, 722 713 622 

http://www.mesto-beroun.cz/

